

PATENT ASSIGNMENT COVER SHEET

Electronic Version v1.1
 Stylesheet Version v1.2

EPAS ID: PAT3423299

SUBMISSION TYPE:	NEW ASSIGNMENT		
NATURE OF CONVEYANCE:	MERGER		
EFFECTIVE DATE:	08/27/2013		
CONVEYING PARTY DATA			
Name			Execution Date
INOVA LISEC TECHNOLOGIEZENTRUM GMBH			08/27/2013
RECEIVING PARTY DATA			
Name:	LISEC AUSTRIA GMBH		
Street Address:	PETER LISEC STRASSE 1		
City:	SEITENSTETTEN		
State/Country:	AUSTRIA		
Postal Code:	3353		
PROPERTY NUMBERS Total: 1			
Property Type	Number		
Application Number:	13376900		
CORRESPONDENCE DATA			
Fax Number:	(703)685-0573		
<i>Correspondence will be sent to the e-mail address first; if that is unsuccessful, it will be sent using a fax number, if provided; if that is unsuccessful, it will be sent via US Mail.</i>			
Phone:	7035212297		
Email:	agoode@young-thompson.com		
Correspondent Name:	YOUNG & THOMPSON		
Address Line 1:	209 MADISON ST., SUITE 500		
Address Line 4:	ALEXANDRIA, VIRGINIA 22314		
ATTORNEY DOCKET NUMBER:	4301-1282		
NAME OF SUBMITTER:	BENOIT CASTEL		
SIGNATURE:	/Benoit Castel/		
DATE SIGNED:	07/02/2015		
Total Attachments: 15			
source=MERGER#page1.tif			
source=MERGER#page2.tif			
source=MERGER#page3.tif			
source=MERGER#page4.tif			
source=MERGER#page5.tif			

source=MERGER#page6.tif
source=MERGER#page7.tif
source=MERGER#page8.tif
source=MERGER#page9.tif
source=MERGER#page10.tif
source=MERGER#page11.tif
source=MERGER#page12.tif
source=MERGER#page13.tif
source=MERGER#page14.tif
source=MERGER#page15.tif

JUSTIZ

Republic of Austria
Commercial Register

FB

Key date 30.6.2014

Extract with historical data

FN 32263 x

This extract is based on the Commercial Register supplemented by data from the document collection.

The historical data at 30.06.2014 are ~~struck through~~. Deleted legal entities and branches are marked with the sign '#' at the side.

Last entry on 03.01.2014 with the registration number 42
Competent court - St. Pölten Regional Court

- 1 ~~Previously Vienna Commercial Court HRB 15607~~
~~First registration on 14.11.1973~~
- 2 ~~Previously St. Pölten Regional Court HRB 3221~~
~~First registration on 14.11.1973~~

COMPANY

- 1 ~~Mawak Warenhandels-gesellschaft~~
~~m.b.H.~~
- 2 ~~Lisec Maschinenbau GmbH~~
- 32 ~~LISEC Maschinenbau GmbH~~
- 41 LISEC AUSTRIA GmbH

LEGAL FORM

- 1 Limited liability company

REGISTERED OFFICE in

- 1 ~~Political community Vienna~~
- 2 ~~Political community Seitenstetten~~
- 3 ~~Political community Vienna~~
- 4 Political community Seitenstetten

BUSINESS ADDRESS

- 1 ~~Kuhngasse 17~~
~~1030 Vienna~~
- 2 ~~Ufer 2~~
~~3353 Seitenstetten~~
- 3 ~~Kuhngasse 17~~
~~1030 Vienna~~
- 4 Peter Lisec Strasse 1
3353 Seitenstetten

CAPITAL

- 1 ~~ATS 500,000~~
- 10 ~~EUR 36,336.42~~
- 41 EUR 4,000.000

KEY DATE FOR YEAR END

- 1 ~~31 March~~
- 24 31 December

YEAR END

14 ~~at 31.03.1998 filed on 01.06.2005~~
 15 ~~at 31.03.1999 filed on 01.06.2005~~
 16 ~~at 31.03.2000 filed on 20.05.2005~~
 17 ~~at 31.03.2001 filed on 20.05.2005~~
 18 ~~at 31.03.2002 filed on 20.05.2005~~
 19 ~~at 31.03.2003 filed on 18.01.2006~~
 20 ~~at 31.03.2004 filed on 02.10.2006~~
 21 ~~at 31.03.2005 filed on 01.02.2007~~
 22 ~~at 31.03.2006 filed on 20.12.2007~~
 26 ~~at 31.03.2007 filed on 19.09.2008~~
 28 ~~at 31.03.2008 filed on 18.03.2010~~
 29 ~~at 31.12.2008 filed on 25.02.2011~~
 30 ~~at 31.12.2009 filed on 25.02.2011~~
 31 ~~at 31.12.2010 filed on 26.07.2011~~
 36 ~~at 31.12.2011 filed on 18.10.2012~~
 39 ~~at 31.12.2012 filed on 02.08.2013~~

AUTHORITY TO REPRESENT

- 1 ~~If several managing directors are appointed, the company shall be represented by two managing directors jointly or by one of them jointly with an authorized signatory. Even if several managing directors are appointed, the General Meeting can grant independent authority to represent to individual managing directors.~~
 12 If several managing directors are appointed, the company shall be represented by two managing directors jointly or by one of them jointly with an authorized signatory if a different regulation is not made with the decision to appoint or by the General Meeting.

- | | | |
|----|---|-----|
| 1 | Articles of Association dated 27.10.1973 | 001 |
| 2 | Amended several times in the meantime, last by resolution of the General Meeting dated 05.02.1993. | 002 |
| 32 | deleted | |
| 3 | Resolution of the General meeting dated 04.05.1993 | 003 |
| | Amendment of the Articles of Association in the second point. | |
| 32 | deleted | |
| 4 | Resolution of the General meeting dated 26.07.1993 | 004 |
| | Amendment of the Articles of Association in the second point. | |
| 32 | Deleted | |
| 7 | Merger agreement dated 11.11.1994 | 005 |
| 7 | Resolution of the General Meeting dated 11.11.1994 | 006 |
| | This company has merged as taking over company with Lisec Holding GmbH having its registered office in 3363 Hausmening, Bahnhofstrasse 34 (FN 104811 i) as the transferring company. | |
| 10 | Articles of association adapted by resolution of the General Meeting dated 23.08.2000 in accordance with 1. Euro JuBeC. Amendment of the Articles of association in the fourth and ninth points. | 007 |
| 32 | deleted. | |
| 12 | Resolution of the General Meeting of 17.02.2004 | 008 |
| | Amendment of the articles of association in the sixth point. | |
| 32 | deleted | |
| 24 | Resolution of the General Meeting of 04.12.2007. | 009 |
| | Amendment of the articles of association in the fifth point | |
| 32 | deleted | |
| 32 | Resolution of the General Meeting of 10.11.2011 | 010 |
| | Redrafting of the Articles of association | |
| 35 | Resolution of the General meeting dated 05.09.2012 | 011 |
| | Amendment of the Articles of Association in point 8. | |
| 40 | Resolution of the General meeting dated 27.08.2013 | 012 |
| | Demerger to incorporate part of the assets of GLASTECH Produktions- und Verfahrenstechnik GmbH | |

(FN 82266 f) and specifically the business unit "distribution of machines and installations for the plate glass industry" in accordance with the demerger and takeover contract dated 27.08.2013

- 41 Merger agreement dated 27.08.2013 013
This company has merged as the taking-over company with INOVA Lisec Technologiezentrum GmbH (FN 166381 d) as the transferring company. The registered office of the transferring company is in Seitenstetten.
- 41 Merger agreement dated 27.08.2013 015
This company has merged as the taking-over company with Lisec Software GmbH (FN 129652 s) as the transferring company. The registered office of the transferring company is in Amstetten.
- 41 Resolution of the general meeting dated 27.08.2013 016
Increase in capital from company means by EUR 3,963,663.58 resolved and implemented. Amendment of the Articles of Association in the first, third and fourth points.

MANAGING DIRECTORS (under commercial law)

- A Peter Lisec, d.o.b. 08.04.1937
1 ~~has represented independently since 14.11.1973~~
27 Function deleted
- E Gerhard Sonnleiter, d.o.b. 04.07.1966
27 ~~has represented the company since 20.08.2009 jointly with another managing director or an authorized signatory~~
33 Function deleted
- F Dragan Radovanovic, d.o.b. 23.11.1958
23 has represented the company since 06.03.2008 jointly with another managing director or an authorized signatory
- G Erwin Wögerbauer, d.o.b. 18.07.1954
27 has represented the company since 20.08.2009 jointly with another managing director or an authorized signatory
- N Dipl.-Ing. Anton Walser, d.o.b. 16.03.1966
33 has represented the company since 01.12.2011 jointly with another managing director or an authorized signatory
- Q Mag. Othmar Sailer, d.o.b. 04.04.1964
41 has represented the company since 01.09.2013 jointly with another managing director or an authorized signatory
- R Dipl.-Ing. Dr. Markus Schoisswohl, MBA, d.o.b. 04.02.1969
41 has represented the company since 01.09.2013 jointly with another managing director or an authorized signatory
- S Peter Holzinger, d.o.b. 30.09.1966
41 has represented the company since 01.09.2013 jointly with another managing director or an authorized signatory

AUTHORISED SIGNATORY

- E Gerhard Sonnleiter, d.o.b. 04.07.1966
12 ~~has represented the company independently since 17.02.2044~~
13 ~~has represented the company independently since 17.02.2004~~
27 Function deleted
- H Ing. Rudolf Pöchmann, d.o.b. 14.05.1952
32 ~~has represented the company since 04.11.2011 jointly with a managing director~~
42 Function deleted
- I Ing. Mag. Dr. Wolfgang Leuchtenmüller, d.o.b. 07.12.1965
32 ~~has represented the company since 04.11.2011 jointly with a managing director~~
38 Function deleted
- T Peter Rattinger, d.o.b. 27.06.1954
41 has represented the company since 01.09.2013 jointly with a

41 managing director
U Ing. Leopold Mader, d.o.b. 26.10.1956
has represented the company since 01.09.2013 jointly with a
managing director

	SHAREHOLDER	CAPITAL INVESTED	CONTRIBUTED
	A Peter Lisec d.o.b 08.04.1937		
5		ATS 1,000	
7		ATS 499,000	
9	Function deleted		
1			ATS 1,000
3			ATS 499,000
9	Function deleted		
	B Lisec Holding GmbH		
1		ATS 500,000	
5		ATS 499,000	
7		ATS 1,000	
8	Function deleted		
1			ATS 500,000
5			ATS 499,000
7			ATS 1,000
8	Function deleted		
	C Glastechnische Industrie Peter Lisec Gesellschaft m.b.H		
8		ATS 1,000	
9	Function deleted		
8			ATS 1,000
9	Function deleted		
	D Peter Lisec Privatstiftung		
9		ATS 500,000	
10		EUR 36,336.42	
37		EUR 181.68	
41		EUR 17,742.07	
9			ATS 500,000
10			EUR 36,336.42
37			EUR 181.68
41			EUR 17,742.07
	P LISEC Holding GmbH		
37		EUR 36,154.74	
41		EUR 3,982,257.93	
37			EUR 36,154.74
41			EUR 3,982,257.93
	Totals:	EUR 4,000,000	EUR 4,000,000

SUPERVISORY BOARD MEMBERS

J Dr. Johannes Riedl, d.o.b. 10.01.1955
32 ~~Chairman~~
35 Function deleted
K Mag. Alfred Düsing, d.o.b. 16.02.1953
32 ~~Deputy chairman~~
35 Function deleted
L Mag. Dr. Reinhold Süssenbacher, d.o.b. 02.05.1949
32 Member

M Dr. Alfred Hutterer, d.o.b. 14.09.1947
32 ~~Member~~
35 Deputy chairman
O Dr. Leopold Bednar, d.o.b. 12.08.1948
35 Chairman

--- PERSONS -----

1 A Peter Lisec, d.o.b. 08.04.1937
11 ~~Schlossstrasse Nr. 29~~
~~3363 Ulmerfeld Hausmening~~
25 Kornstrasse 12
3300 Amstetten (NÖ)
1 B ~~Amstetten, (HRB 525)~~
6 Lisec Holding GmbH
6 (FN 104811 i)
6 Bahnhofstrasse 34
3363 Hausmening
8 C Glastechnische Industrie Peter Lisec,
Gesellschaft m.b.H
8 (FN 82266 f)
8 Bahnhofstrasse 34
3363 Ulmerfeld-Hausmening
9 D Peter Lisec Privatstiftung
9 (FN 129265 x)
9 ~~Bahnhofstrasse 34~~
~~3363 Ulmerfeld Hausmening~~
27 ~~Nr. 151~~
~~3332 Biberbach~~
40 Theoboldgasse 19
1060 Vienna
12 E Gerhard Sonnleitner, d.o.b. 04.07.1966
12 ~~Nr. 165~~
~~3331 Allhartsberg~~
27 Markt 42
3365 Allhartsberg
23 F Dragan Radovanic, d.o.b. 23.11.1958
23 Adalbert Stifter-Strasse 6
3300 Amstetten (NÖ)
27 G Erwin Wögerbauer, d.o.b. 18.07.1954
27 Pummerinfeld 10
4490 St. Florian bei Linz
32 H ~~Ing. Rudolf Pöchmann, d.o.b. 10.01.1955~~
34 Ing. Rudolf Pöchmann, d.o.b. 14.05.1952

32 Schlossstrasse 15
3363 Ulmerfeld-Hausmening

32 I Ing. Mag. Dr. Wolfgang Leuchtenmüller, d.o.b. 07.12.1965
32 Langenharterstrasse 55
4300 St. Valentin/ NÖ

32 J Dr. Johannes Riedl, d.o.b. 10.01.1955
32 Bahnhofstrasse 44
3350 Haag (NÖ)

32 K Mag. Alfred Düsing, d.o.b. 16.02.1953
32 Voest-Alpine-Strasse 3
4020 Linz

32 L Mag. Dr. Reinhold Süssenbacher, d.o.b. 02.05.1949
32 Maximilian-Pagl-Strasse 44
4651 Stadl-Paura

32 M Dr. Alfred Hutterer, d.o.b. 14.09.1947
32 Wagnerweg 3
4060 Leonding

33 N Dipl.-Ing. Anton Walser, d.o.b. 16.03.1966
33 Am Hoffmannfeld
4540 Pfarrkirchen bei Bad Hall

35 O Dr. Leopold Bednar, d.o.b. 12.08.1948
35 Salesianergasse 33/38
1030 Vienna

37 P LISEC Holding GmbH
37 (FN 190528 p)
Bahnhofstrasse 34
3363 Amstetten-Hausmening

41 Q Mag. Othmar Sailer, d.o.b. 04.04.1964
41 Schmidgasse 8/3
1080 Vienna

41 R Dipl.-Ing. Dr. Markus Schoisswohl, MBA, d.o.b. 04.02.1969
41 Ziegelhofstrasse 98C/3
1220 Vienna

41 S Peter Holzinger, d.o.b. 30.09.1966
41 Neissingerstrasse 18a
4863 Seewalchen am Attersee

41 T Peter Rattinger, d.o.b. 27.06.1954
41 Koingraben 6
8763 Möderbrugg

41 U Ing. Leopold Mader, d.o.b. 26.10.1956
41 Gaisstechen 39
3364 Neuhofen an der Ybbs

----- OVERVIEW OF EXECUTION -----

Vienna Commercial Court

- 1 Data first acquired on 26.05.1993 Business case 915 Fr 85/93 w
First acquisition in accordance with Art. XXIII Para. 4 FBG
- 2 First acquisition completed on 26.05.1993 Business case 915 Fr 86/93 x
Transfer into ADV business register
- 3 Registered on 28.05.1993 Business case 702 Fr 931/93 y
Application for transfer of registered office received on 24.05.1993

St. Polten Regional Court

- 4 Registered on 03.09.1993 Business case 10 Fr 362/93 m
Application for transfer of registered office received on 29.07.1993
- 5 Registered on 14.09.1994 Business case 10 Fr 436/94 f
Application for amendment received on 10.05.1994
- 6 Registered on 20.10.1994 Business case 10 Fr 1385/94 a
Application for amendment received on 10.10.1994
- 7 Registered on 23.11.1994 Business case 10 Fr 1715/94 k
Application for amendment received on 15.11.1994
- 8 Registered on 02.12.1994 Business case 10 Fr 1789/94 w
Application for amendment received on 15.11.1994
- 9 Registered on 18.02.1995 Business case 10 Fr 298/95 k
Application for amendment received on 27.12.1994
- 10 Registered on 29.08.2000 Business case 28 Fr 3865/00 a
Application for amendment received on 25.08.2000
- 11 Registered on 22.08.2002 Business case 28 Fr 4212/02 d
Post-processing ex officio
- 12 Registered on 27.05.2004 Business case 28 Fr 517/04 m
Application for amendment received on 20.02.2004
- 13 Registered on 06.07.2004 Business case 28 Fr 1873/04 g
Correction ex-officio
- 14 Registered on 03.06.2005 Business case 28 Fr 1631/05 i
Year end submission received on 01.06.2005
- 15 Registered on 04.06.2005 Business case 28 Fr 1632/05 k
Year end submission received on 01.06.2005
- 16 Registered on 07.06.2005 Business case 28 Fr 1496/05 k
Year end submission received on 20.05.2005
- 17 Registered on 08.06.2005 Business case 28 Fr 1497/05 m
Year end submission received on 20.05.2005
- 18 Registered on 09.06.2005 Business case 28 Fr 1498/05 p
Year end submission received on 20.05.2005
- 19 Registered on 20.01.2006 Business case 28 Fr 3910/05 k
Year end submission received on 05.12.2005
- 20 Registered on 12.10.2006 Business case 28 Fr 2795/06 f
Year end submission received on 02.10.2006
- 21 Registered on 28.02.2007 Business case 28 Fr 586/07 s
Year end submission received on 01.02.2007
- 22 Registered on 29.12.2007 Business case 28 Fr 4008/07 y
Year end submission received on 20.12.2007
- 23 Registered on 08.03.2008 Business case 28 Fr 717/08 t
Application for amendment received 06.03.2008
- 24 Registered on 03.04.2008 Business case 28 Fr 931/08 g
Application for amendment received on 01.04.2008
- 25 Registered on 20.05.2008 Business case 28 Fr 1440/08 f
Intervention ex officio
- 26 Registered on 07.10.2008 Business case 28 Fr 2195/08 s
Year end submission received on 08.08.2008
- 27 Registered on 28.08.2009 Business case 28 Fr 2617/09 w
Application for amendment received on 24.08.2009
- 28 Registered on 25.03.2010 Business case 28 Fr 887/10 i
Year end submission received on 18.03.2010
- 29 Registered on 18.03.2011 Business case 28 Fr 954/11 t
Electronic year end submission received on 25.02.2011
- 30 Registered on 19.03.2011 Business case 28 Fr 953/11 s
Electronic year end submission received on 25.02.2011

31	Registered on 29.07.2011	Business case	28 Fr	3984/11 y
	Electronic year end submission received on 26.07.2011			
32	Registered on 12.11.2011	Business case	28 Fr	7908/11 v
	Application for amendment received on 08.11.2011			
33	Registered on 07.12.2011	Business case	28 Fr	8177/11 p
	Application for amendment received on 02.12.2011			
34	Registered on 29.06.2012	Business case	28 Fr	1819/12 y
	Correction ex officio to entry 32			
35	Registered on 18.09.2012	Business case	28 Fr	2893/12 b
	Application for amendment received on 13.09.2012			
36	Registered on 20.10.2012	Business case	28 Fr	3742/12 a
	Electronic year end submission received on 28.09.2012			
37	Registered on 14.12.2012	Business case	28 Fr	4794/12 y
	Application for amendment received on 07.12.2012			
38	Registered on 20.07.2013	Business case	28 Fr	2381/13 h
	Application for amendment received on 18.07.2013			
39	Registered on 08.08.2013	Business case	28 Fr	2571/13 m
	Electronic year end submission received on 02.08.2013			
40	Registered on 30.08.2013	Business case	28 Fr	2859/13 k
	Application for amendment received on 28.08.2013			
41	Registered on 31.08.2013	Business case	28 Fr	2889/13 f
	Application for amendment received on 30.08.2013			
42	Registered on 03.01.2014	Business case	28 Fr	5501/13 x
	Application for amendment received on 23.12.2013			

----- INFORMATION OF THE AUSTRIAN NATIONAL BANK -----

as at 30.06.2014 valid ID number: 1968009

Created via JUSLINE clearing house***** HA022
 Court fee: EUR 5.6 ***** 30.06.2014 11:48:40.085 36245490 ** LINES: 398

Commercial Register

Retrieved on 30.6.2014 at 11:48:40 CET

JUSTIZREPUBLIK ÖSTERREICH
FIRMENBUCH**FB**

Stichtag 30.6.2014

Auszug mit historischen Daten

FN 32263 x

Grundlage dieses Auszuges ist das Hauptbuch ergänzt um Daten aus der Urkundensammlung.

Die mit 30.06.2014 historischen Daten sind ~~durchgestrichen~~. Gelöschte Rechtsträger und Zweigniederlassungen sind seitlich mit dem Zeichen '#' markiert.

Letzte Eintragung am 03.01.2014 mit der Eintragsnummer 42
zuständiges Gericht Landesgericht St. Pölten

- 1 ~~früher Handelsgericht Wien HRB 15607~~
Ersteintragung am 14.11.1973
- 2 ~~früher Landesgericht St. Pölten HRB 3221~~
Ersteintragung am 14.11.1973

FIRMA

- 1 ~~Mawak Warenhandelsgesellschaft m.b.H.~~
- 2 ~~Lisee Maschinenbau GmbH~~
- 32 ~~LISEC Maschinenbau GmbH~~
- 41 LISEC Austria GmbH

RECHTSFORM

- 1 Gesellschaft mit beschränkter Haftung

SITZ in

- 1 ~~politischer Gemeinde Wien~~
- 2 ~~politischer Gemeinde Seitenstetten~~
- 3 ~~politischer Gemeinde Wien~~
- 4 politischer Gemeinde Seitenstetten

GESCHÄFTSANSCHRIFT

- 1 ~~Kuhngasse 17~~
~~1030 Wien~~
- 2 ~~Ufer 2~~
~~3353 Seitenstetten~~
- 3 ~~Kuhngasse 17~~
~~1030 Wien~~
- 4 Peter Lisec Straße 1
3353 Seitenstetten

KAPITAL

- 1 ~~ATS 500.000~~
- 10 ~~EUR 36.336,42~~
- 41 EUR 4.000.000

STICHTAG für JAHRESABSCHLUSS

- 1 ~~31. März~~
- 24 31. Dezember

JAHRESABSCHLUSS

- 14 ~~zum 31.03.1998 eingereicht am 01.06.2005~~
- 15 ~~zum 31.03.1999 eingereicht am 01.06.2005~~
- 16 ~~zum 31.03.2000 eingereicht am 20.05.2005~~
- 17 ~~zum 31.03.2001 eingereicht am 20.05.2005~~
- 18 ~~zum 31.03.2002 eingereicht am 20.05.2005~~
- 19 ~~zum 31.03.2003 eingereicht am 18.01.2006~~
- 20 ~~zum 31.03.2004 eingereicht am 02.10.2006~~
- 21 ~~zum 31.03.2005 eingereicht am 01.02.2007~~
- 22 ~~zum 31.03.2006 eingereicht am 20.12.2007~~

26 zum 31.03.2007 eingereicht am 19.09.2008
 28 zum 31.03.2008 eingereicht am 18.03.2010
 29 zum 31.12.2008 eingereicht am 25.02.2011
 30 zum 31.12.2009 eingereicht am 25.02.2011
 31 zum 31.12.2010 eingereicht am 26.07.2011
 36 zum 31.12.2011 eingereicht am 18.10.2012
 39 zum 31.12.2012 eingereicht am 02.08.2013

VERTRETUNGSBEFUGNIS

- 1 ~~Die Gesellschaft wird, wenn mehrere Geschäftsführer bestellt sind, durch zwei Geschäftsführer gemeinsam oder durch einen von ihnen gemeinsam mit einem Prokuristen vertreten.~~
 Die Generalversammlung kann, auch wenn mehrere Geschäftsführer bestellt sind, einzelnen von ihnen selbständige Vertretungsbefugnis erteilen.
- 12 Die Gesellschaft wird, wenn mehrere Geschäftsführer bestellt sind, durch zwei Geschäftsführer gemeinsam oder durch einen von ihnen gemeinsam mit einem Prokuristen vertreten, sofern nicht mit dem Bestellungsbeschluss oder durch die Generalversammlung eine abweichende Regelung getroffen wird.
- 1 Gesellschaftsvertrag vom 27.10.1973 001
 2 ~~Inzwischen mehrfach geändert, zuletzt~~ 002
 ~~mit Generalversammlungsbeschluss vom 05.02.1993,~~
 32 ~~gelöscht~~
 3 ~~Generalversammlungsbeschluss vom 04.05.1993~~ 003
 ~~Änderung des Gesellschaftsvertrages in Punkt Zweitens.~~
 32 ~~gelöscht~~
 4 ~~Generalversammlungsbeschluss vom 26.07.1993~~ 004
 ~~Änderung des Gesellschaftsvertrages im Punkt Zweitens~~
 32 ~~gelöscht~~
 7 Verschmelzungsvertrag vom 11.11.1994 005
 7 Generalversammlungsbeschluss vom 11.11.1994 006
 Diese Gesellschaft wurde als
 übernehmende Gesellschaft mit der
 Lisec Holding GmbH mit dem Sitz in
 3363 Hausmening, Bahnhofstraße 34
 (FN 104811 i)
 als übertragender Gesellschaft verschmolzen.
- 10 ~~Gesellschaftsvertrag mit Generalversammlungsbeschluss~~ 007
 ~~vom 23.08.2000~~
 ~~gemäß 1. Euro-JuBeG angepasst.~~
 ~~Änderung des Gesellschaftsvertrages in den Punkten Viertens~~
 ~~und Neuntens.~~
 32 ~~gelöscht~~
 12 ~~Generalversammlungsbeschluss vom 17.02.2004~~ 008
 ~~Änderung des Gesellschaftsvertrages im Punkt Sechstens.~~
 32 ~~gelöscht~~
 24 ~~Generalversammlungsbeschluss vom 04.12.2007~~ 009
 ~~Änderung des Gesellschaftsvertrages im Punkt Fünftens~~
 32 ~~gelöscht~~
 32 Generalversammlungsbeschluss vom 10.11.2011 010
 Neufassung des Gesellschaftsvertrages
- 35 Generalversammlungsbeschluss vom 05.09.2012 011
 Änderung des Gesellschaftsvertrages in Punkt 8.
- 40 Generalversammlungsbeschluss vom 27.08.2013 012
 Spaltung zur Aufnahme eines Vermögensteiles der
 GLASTECH Produktions- und
 Verfahrenstechnik GmbH
 (FN 82266 f)
 und zwar
 des Teilbetriebes "Vertrieb Maschinen und Anlagen für die
 Flachglasindustrie"
 gemäß Spaltungs- und Übernahmevertrag vom 27.08.2013
- 41 Verschmelzungsvertrag vom 27.08.2013 013
 Diese Gesellschaft wurde als
 übernehmende Gesellschaft mit der
 INOVA Lisec Technologiezentrum GmbH

- (FN 166381 d)
als Übertragender Gesellschaft verschmolzen.
Sitz der Übertragenden Gesellschaft in Seitenstetten.
- 41 Verschmelzungsvertrag vom 27.08.2013 015
Diese Gesellschaft wurde als
übernehmende Gesellschaft mit der
Lisec Software GmbH
(FN 129652 s)
als Übertragender Gesellschaft verschmolzen.
Sitz der Übertragenden Gesellschaft in Amstetten.
- 41 Generalversammlungsbeschluss vom 27.08.2013 016
Kapitalerhöhung aus Gesellschaftsmitteln um
EUR 3.963.663,58 beschlossen und durchgeführt.
Änderung des Gesellschaftsvertrages in den Punkten Erstens,
Drittens und Viertens.

GESCHÄFTSFÜHRER/IN (handelsrechtlich)

- A Peter Lisec, geb. 08.04.1937
1 ~~vertritt seit 14.11.1973 selbständig~~
27 Funktion gelöscht
- E Gerhard Sonnleitner, geb. 04.07.1966
27 ~~vertritt seit 20.08.2009 gemeinsam mit~~
~~einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen~~
33 Funktion gelöscht
- F Dragan Radovanovic, geb. 23.11.1958
23 vertritt seit 06.03.2008 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder Prokuristen
- G Erwin Wögerbauer, geb. 18.07.1954
27 vertritt seit 20.08.2009 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen
- N Dipl.-Ing. Anton Walser, geb. 16.03.1966
33 vertritt seit 01.12.2011 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen
- Q Mag. Othmar Sailer, geb. 04.04.1964
41 vertritt seit 01.09.2013 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen
- R Dipl.-Ing. Dr. Markus Schoisswohl, MBA, geb. 04.02.1969
41 vertritt seit 01.09.2013 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen
- S Peter Holzinger, geb. 30.09.1966
41 vertritt seit 01.09.2013 gemeinsam mit
einem weiteren Geschäftsführer oder einem Prokuristen

PROKURIST/IN

- E Gerhard Sonnleitner, geb. 04.07.1966
12 ~~vertritt seit 17.02.2014 selbständig~~
13 ~~vertritt seit 17.02.2004 selbständig~~
27 Funktion gelöscht
- H Ing. Rudolf Pöschmann, geb. 14.05.1952
32 ~~vertritt seit 04.11.2011 gemeinsam mit~~
~~einem Geschäftsführer~~
42 Funktion gelöscht
- I Ing. Mag. Dr. Wolfgang Leuchtenmüller, geb. 07.12.1965
32 ~~vertritt seit 04.11.2011 gemeinsam mit~~
~~einem Geschäftsführer~~
38 Funktion gelöscht
- T Peter Rattinger, geb. 27.06.1954
41 vertritt seit 01.09.2013 gemeinsam mit
einem Geschäftsführer
- U Ing. Leopold Mader, geb. 26.10.1956
41 vertritt seit 01.09.2013 gemeinsam mit
einem Geschäftsführer

GESELLSCHAFTER/IN

STAMMEINLAGE

HIERAUF GELEISTET

- A Peter Lisec, geb. 08.04.1937
5 ATS 1.000
7 ATS 499.000

PATENT

REEL: 035968 FRAME: 0175

9	Funktion gelöscht		
5		ATS 1.000	
7		ATS 499.000	
9	Funktion gelöscht		
B	Lisec Holding GmbH		
1		ATS 500.000	
5		ATS 499.000	
7		ATS 1.000	
8	Funktion gelöscht		
1		ATS 500.000	
5		ATS 499.000	
7		ATS 1.000	
8	Funktion gelöscht		
C	Glastechnische Industrie Peter Lisec, Gesellschaft m.b.H.		
8		ATS 1.000	
9	Funktion gelöscht		
8		ATS 1.000	
9	Funktion gelöscht		
D	Peter Lisec Privatstiftung		
9		ATS 500.000	
10		EUR 36.336,42	
37		EUR 181,68	
41		EUR 17.742,07	
9		ATS 500.000	
10		EUR 36.336,42	
37		EUR 181,68	
41		EUR 17.742,07	
P	LISEC Holding GmbH		
37		EUR 36.154,74	
41		EUR 3.982.257,93	
37		EUR 36.154,74	
41		EUR 3.982.257,93	
	Summen:	EUR 4.000.000	EUR 4.000.000

AUFSICHTSRATSMITGLIED

J	Dr Johannes Riedl, geb. 10.01.1955
32	Vorsitzende/r
35	Funktion gelöscht
K	Mag. Alfred Düsing, geb. 16.02.1953
32	Stellvertreter/in des/der Vorsitzenden
35	Funktion gelöscht
L	Mag. Dr. Reinhold Süßenbacher, geb. 02.05.1949
32	Mitglied
M	Dr Alfred Hutterer, geb. 14.09.1947
32	Mitglied
35	Stellvertreter/in des/der Vorsitzenden
O	Dr. Leopold Bednar, geb. 12.08.1948
35	Vorsitzende/r

--- PERSONEN ---

1	A	Peter Lisec, geb. 08.04.1937
11		Schloßstraße Nr. 29
		3363 Ulmerfeld-Hausmening
25		Kornstraße 12
		3300 Amstetten (NÖ)
1	B	Glastechnische Industrie Peter Lisec,
		Gesellschaft m.b.H.,
		Amstetten, (HRB-525)
6		Lisec Holding GmbH
6		(FN 104811 i)
6		Bahnhofstraße 34
		3363 Hausmening
8	C	Glastechnische Industrie Peter Lisec,

Gesellschaft m.b.H.
 8 (FN 82266 f)
 8 Bahnhofstraße 34
 3363 Ulmerfeld-Hausmening
 9 D Peter Lisec Privatstiftung
 9 (FN 129265 x)
 9 ~~Bahnhofstraße 34~~
 3363 Ulmerfeld-Hausmening
 27 ~~Nr. 151~~
 3332 Biberbach
 40 Theobaldgasse 19
 1060 Wien
 12 E Gerhard Sonnleitner, geb. 04.07.1966
 12 ~~Nr. 165~~
 3331 Allhartsberg
 27 Markt 42
 3365 Allhartsberg
 23 F Dragan Radovanovic, geb. 23.11.1958
 23 Adalbert Stifter-Straße 6
 3300 Amstetten (NÖ)
 27 G Erwin Wögerbauer, geb. 18.07.1954
 27 Pummerinfeld 10
 4490 St. Florian bei Linz
 32 H ~~Ing. Rudolf Pöchmann, geb. 10.01.1955~~
 34 Ing. Rudolf Pöchmann, geb. 14.05.1952
 32 Schloßstraße 15
 3363 Ulmerfeld-Hausmening
 32 I Ing. Mag. Dr. Wolfgang Leuchtenmüller, geb. 07.12.1965
 32 Langenharterstraße 55
 4300 St. Valentin/ NÖ
 32 J Dr. Johannes Riedl, geb. 10.01.1955
 32 Bahnhofstraße 44
 3350 Haag (NÖ)
 32 K Mag. Alfred Düsing, geb. 16.02.1953
 32 Voest-Alpine-Straße 3
 4020 Linz
 32 L Mag. Dr. Reinhold Süßenbacher, geb. 02.05.1949
 32 Maximilian-Pagl-Straße 44
 4651 Stadl-Paura
 32 M Dr. Alfred Hutterer, geb. 14.09.1947
 32 Wagnerweg 3
 4060 Leonding
 33 N Dipl.-Ing. Anton Walser, geb. 16.03.1966
 33 Am Hoffmannfeld
 4540 Pfarrkirchen bei Bad Hall
 35 O Dr. Leopold Bednar, geb. 12.08.1948
 35 Salesianergasse 33/38
 1030 Wien
 37 P LISEC Holding GmbH
 37 (FN 190528 p)
 37 Bahnhofstraße 34
 3363 Amstetten-Hausmening
 41 Q Mag. Othmar Sailer, geb. 04.04.1964
 41 Schmidgasse 8/3
 1080 Wien
 41 R Dipl.-Ing. Dr. Markus Schoiswohl, MBA, geb. 04.02.1969
 41 Ziegelhofstraße 98C/3
 1220 Wien
 41 S Peter Holzinger, geb. 30.09.1966
 41 Neissingerstraße 18a
 4863 Seewalchen am Attersee
 41 T Peter Rattinger, geb. 27.06.1954
 41 Koingraben 6
 8763 Möderbrugg
 41 U Ing. Leopold Mader, geb. 26.10.1956
 41 Gaisstechen 39
 3364 Neuhofen an der Ybbs

----- VOLLZUGSÜBERSICHT -----

Handelsgericht Wien

1 datenersterfaßt am 26.05.1993	Geschäftsfall 915 Fr	85/93 w
Ersterfassung gem. Art. XXIII Abs. 4 FBG		
2 Ersterfassung abgeschlossen am 26.05.1993	Geschäftsfall 915 Fr	86/93 x
Übernahme in das ADV-Firmenbuch		
3 eingetragen am 28.05.1993	Geschäftsfall 702 Fr	931/93 y
Antrag auf Sitzverlegung eingelangt am 24.05.1993		

Landesgericht St. Pölten

4 eingetragen am 03.09.1993	Geschäftsfall 10 Fr	362/93 m
Antrag auf Sitzverlegung eingelangt am 29.07.1993		
5 eingetragen am 14.09.1994	Geschäftsfall 10 Fr	436/94 f
Antrag auf Änderung eingelangt am 10.05.1994		
6 eingetragen am 20.10.1994	Geschäftsfall 10 Fr	1385/94 a
Antrag auf Änderung eingelangt am 10.10.1994		
7 eingetragen am 23.11.1994	Geschäftsfall 10 Fr	1715/94 k
Antrag auf Änderung eingelangt am 15.11.1994		
8 eingetragen am 02.12.1994	Geschäftsfall 10 Fr	1789/94 w
Antrag auf Änderung eingelangt am 15.11.1994		
9 eingetragen am 18.02.1995	Geschäftsfall 10 Fr	298/95 k
Antrag auf Änderung eingelangt am 27.12.1994		
10 eingetragen am 29.08.2000	Geschäftsfall 28 Fr	3865/00 a
Antrag auf Änderung eingelangt am 25.08.2000		
11 eingetragen am 22.08.2002	Geschäftsfall 28 Fr	4212/02 d
amtswegige Nachbearbeitung		
12 eingetragen am 27.05.2004	Geschäftsfall 28 Fr	517/04 m
Antrag auf Änderung eingelangt am 20.02.2004		
13 eingetragen am 06.07.2004	Geschäftsfall 28 Fr	1873/04 g
amtswegige Berichtigung		
14 eingetragen am 03.06.2005	Geschäftsfall 28 Fr	1631/05 i
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 01.06.2005		
15 eingetragen am 04.06.2005	Geschäftsfall 28 Fr	1632/05 k
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 01.06.2005		
16 eingetragen am 07.06.2005	Geschäftsfall 28 Fr	1496/05 k
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 20.05.2005		
17 eingetragen am 08.06.2005	Geschäftsfall 28 Fr	1497/05 m
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 20.05.2005		
18 eingetragen am 09.06.2005	Geschäftsfall 28 Fr	1498/05 p
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 20.05.2005		
19 eingetragen am 20.01.2006	Geschäftsfall 28 Fr	3910/05 k
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 05.12.2005		
20 eingetragen am 12.10.2006	Geschäftsfall 28 Fr	2795/06 f
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 02.10.2006		
21 eingetragen am 28.02.2007	Geschäftsfall 28 Fr	586/07 s
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 01.02.2007		
22 eingetragen am 29.12.2007	Geschäftsfall 28 Fr	4008/07 y
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 20.12.2007		
23 eingetragen am 08.03.2008	Geschäftsfall 28 Fr	717/08 t
Antrag auf Änderung eingelangt am 06.03.2008		
24 eingetragen am 03.04.2008	Geschäftsfall 28 Fr	931/08 g
Antrag auf Änderung eingelangt am 01.04.2008		
25 eingetragen am 20.05.2008	Geschäftsfall 28 Fr	1440/08 f
Einschreiten von Amts wegen		
26 eingetragen am 07.10.2008	Geschäftsfall 28 Fr	2195/08 s
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 08.08.2008		
27 eingetragen am 28.08.2009	Geschäftsfall 28 Fr	2617/09 w
Antrag auf Änderung eingelangt am 24.08.2009		
28 eingetragen am 25.03.2010	Geschäftsfall 28 Fr	887/10 i
Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 18.03.2010		
29 eingetragen am 18.03.2011	Geschäftsfall 28 Fr	954/11 t
Elektronische Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 25.02.2011		
30 eingetragen am 19.03.2011	Geschäftsfall 28 Fr	953/11 s
Elektronische Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 25.02.2011		
31 eingetragen am 29.07.2011	Geschäftsfall 28 Fr	3984/11 y

Elektronische Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 26.07.2011
32 eingetragen am 12.11.2011 Geschäftsfall 28 Fr 7908/11 v
Antrag auf Änderung eingelangt am 08.11.2011
33 eingetragen am 07.12.2011 Geschäftsfall 28 Fr 8177/11 p
Antrag auf Änderung eingelangt am 02.12.2011
34 eingetragen am 29.06.2012 Geschäftsfall 28 Fr 1819/12 y
amtswegige Berichtigung zu Eintragung 32
35 eingetragen am 18.09.2012 Geschäftsfall 28 Fr 2893/12 b
Antrag auf Änderung eingelangt am 13.09.2012
36 eingetragen am 20.10.2012 Geschäftsfall 28 Fr 3742/12 a
Elektronische Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 28.09.2012
37 eingetragen am 14.12.2012 Geschäftsfall 28 Fr 4794/12 y
Antrag auf Änderung eingelangt am 07.12.2012
38 eingetragen am 20.07.2013 Geschäftsfall 28 Fr 2381/13 h
Antrag auf Änderung eingelangt am 18.07.2013
39 eingetragen am 08.08.2013 Geschäftsfall 28 Fr 2571/13 m
Elektronische Einreichung Jahresabschluss eingelangt am 02.08.2013
40 eingetragen am 30.08.2013 Geschäftsfall 28 Fr 2859/13 k
Antrag auf Änderung eingelangt am 28.08.2013
41 eingetragen am 31.08.2013 Geschäftsfall 28 Fr 2889/13 f
Antrag auf Änderung eingelangt am 30.08.2013
42 eingetragen am 03.01.2014 Geschäftsfall 28 Fr 5501/13 x
Antrag auf Änderung eingelangt am 23.12.2013

----- INFORMATION DER ÖSTERREICHISCHEN NATIONALBANK -----

zum 30.06.2014 gültige Identnummer: 1968009

erstellt über Verrechnungsstelle JUSLINE ***** HA022
Gerichtsgebühr: EUR 5.6 ***** 30.06.2014 11:48:40,085 36245490 ** ZEILEN: 398

Firmenbuch

Abgefragt am 30.6.2014, um 11:48:40 MEZ
